

# 医药商业

第三十三期

全泰堂集团有限公司编印

2019年9月30日

---

## 全泰堂集团开展“庆祝建国70周年 精准扶贫义诊及慰问”活动

2019年9月26日，全泰堂集团庆祝建国70周年精准扶贫义诊及慰问活动在集团定向扶贫村蓬溪县吉祥镇彭井村举行。

活动在全泰堂集团精准扶贫领导小组精心策划和组织下开展：义诊志愿者队伍于早上8:50分到达彭井村活动现场，为五十余名村民免费测量血糖血压；国医养生馆唐纯全、陈绍才两位医生为村民免费诊治疾病、健康咨询、开具中药处方；义诊队还为一百余名村民赠送了膏药、纸巾、肥皂、牙膏等生活用品。

同时，全泰堂精准扶贫5个活动小组，在以集团各高管为组长的带领下，深入7户“一对一帮扶”的特困户家庭进行慰问，通过话家常仔细了解他们的生活现状，并送去了棉

被、大米、菜籽油、牛奶等日常生活用品，鼓励他们勇敢地面对困难，树立积极生活信心，与时代同行，与祖国同行。

彭井村扶贫第一书记、驻村工作队队长付华侨、村书记陈跃华对全泰堂集团开展的活动表示了感谢。本次活动在彭井村引起了强烈的反响，在活动现场，村民们纷纷拉着公司志愿者的手，表达了对全泰堂集团的感激之情，祝福全泰堂集团发展得更好，同时也觉得自己生活在祖国幸福的好时代。











